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Modi alternativi per lo sviluppo in serie di Fourier:
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Sviluppo in serie di Fourier:

Associa a ogni funzione di  una successione (discreta) di
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uccessione:  Spettro di frequenza del segnale

In base al teorema di Fourier, contiene la stessa informazione contenuta in ( )

Rappresentazione del segnale nel dominio della frequenza
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periodico, 2 rappresentazioni equivalenti:

Dominio del tempo:             Funzione   di variabile reale 
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a) Onda quadra 

                             

b) Successione periodica di impulsi rettangolari 

                       

                                               



c) Sinusoide raddrizzata 

                                 

 

d) Dente di sega 
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Rappresentazione spettrale di   

Densita' spettrale:
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Matematicamente:
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( ) ( ) ( )1  operazione in uno spazio di funzioni
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Proprieta'  TdF:

a) Op. lineare

b)Shift in tempo

c)Shift in frequenza
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d)Varie proprieta’ di simmetria, conseguenze della definizione: 

            

                       

 

valide per segnali x(t) in generale complessi 
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Nota:

sin
sinc      

Estremi di sinc :
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f(x)=-x/(2^2+x^2)
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